

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

KEREPES Város Önkormányzat Képviselő-testületének nyilvános ülés keretében megtartott KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL

A KÖZMEGHALLGATÁS helye: a Forrás Művelődési Ház 2144 Kerepes, Templom u. 3. szám alatti épületének színházterme

A KÖZMEGHALLGATÁS időpontja: 2017. augusztus 29-én (kedden) 18:00 óra

Megjelent önkormányzati képviselők, tanácskozási joggal meghívottak, megjelentek és meghívottak: Jelenléti ív szerint! és mintegy 40 fő érdeklődő

A KÖZMEGHALLGATÁS levezető elnöke: Franka Pál Tibor polgármester

A Képviselő-testület 12 fős.

A jegyzőkönyvet Kántor Zsuzsanna készítette hanganyag alapján.

Franka Pál Tibor köszöntötte a megjelenteket, a közmeghallgatást 18:23-kor megnyitotta.

A kezdés az előző zárt ülés miatt csúszott, amiért elnézést kért. Elmondta, hogy az Önkormányzat a térségben a legnagyobb foglalkoztató, jelenleg 143 főt foglalkoztat az intézményeiben. Az Önkormányzat számláján 295 millió forint van, semmiféle hitele, tartozása nincs. Az elmúlt 10 évben a város vagyona 4,7 milliárdról 6,7 milliárdra emelkedett úgy, hogy adót nem vezettek be, ehhez az kellett, hogy sokat pályáztak és sokat nyertek, éves átlagos adóbevételeük eléri a 400 milliót. A beruházásoknak is köszönhető, hogy 2013-ban város lett a település. Idén is 300 millió forint fölött van az a pénzösszeg, amelyet az állam pályázat útján biztosít Kerepes számára. Ezek a két óvoda felújítása, város rehabilitáció. Az iskola bővítése jövő évben elkezdődik, a szerződést aláírta, ami 170 millió forint és az állam finanszírozza. Addig három, minden igényt kielégítő, légkondicionált, állami finanszírozású konténer áll rendelkezésre. A kft. új telephelyen kezdi meg a működését. Közbiztonsági ügyben senki sem elégedett, az országban sehol sem, e kérdésében meghívta a körzeti megbízottaikat. A legfontosabb teendő a két óvoda munkái. Parkolóhelyek kialakítása az iskola környékén. Második körben a Vörösmarty utcára is szeretnének pályázni. Az Alföldi utcában az iskolások miatt is járdaépítés. A Mogyoródi út összekötése a Sólom utcával, átkelőhely létesítése. A temető kerítése a Szabadság úti részén kicserélésre került. Magtár tér, Bajcsy-Zsilinszky utca, Mártírok útja, Patak utca, Desseffy utca, művelődési ház tetőterének beépítése. Ezek a legfontosabbak az esztendőben. Említette még az orvosi rendelőközpont kialakítását. A megvalósítása az annak idején az önkormányzat által fölvasárolt telkeken képzelhető el nagyságát tekintve, ez pedig az ún. Szilasi rét. Az egyházzal szeretnének megállapodni, Kerepesnek a történelmi és kulturális központját kialakítani azon a területen, ahol most a könyvtár épületét bérlik.

Tajti Krisztina múlt hét szerdán szülői értekezletet tartottak. A Szivárvány Óvoda felújítása augusztus 15-én kezdődött, vélhetően október-novemberig el fog tartani. A gyerekeket a két szilasligeti tagóvodában tudják elhelyezni. Komplettszobákat költöztettek át a tornatermekbe. Kb. 25-30 gyerek került a Csicsergő Óvodába, a teljes infrastruktúrát tudják biztosítani, ÁNTSZ és NÉBIH engedéllyel rendelkeznek. A nagycsoportosok pedig a Meseliget Óvodában kapnak elhelyezést.

Nagy László pénteken 8 órakor tanévnyitó lesz. A Dunakeszi Tankerületi Központ 10 millió forintos összeget biztosított felújítás-karbantartásra. Ebből 6 tanterem, 2 mellékhelyiség felújítása, a nagy épület tetőszigetelésének a rendbetétele, ill. kerítésépítés, és bizonyos veszélyes udvari eszközök javítása történt meg. Az Önkormányzat finanszírozásában 2 konténer osztály került az udvarra. A 22 tanulócsoporthoz 23 lett, egy teremre szükség volt, ezért a Központ a konténereket 3 teremre és egy mellékhelyiségre cserélte. A bővítés kivitelezése elkezdődhet 2018-ban, ami jelenheti azt, hogy a konténer osztályokra nem lesz szükség.

Klacsán István az iparterületen az Önkormányzat jóvoltából telephely került megvásárlásra egy közel 100 négyzetméteres épülettel. Majd bővül egy műhellyel és egy fedett gépkocsi tároló színnel. Munkájukat nagyban segíti, hogy a munkavégzéshez szükséges eszközök tárolá-

sát és karbantartását megfelelő helyen és színvonalon tudják majd tárolni, karbantartani. Mindenkit szívesen látnak, hogy megnézzék a telephelyet. A telephelyváltással kapcsolatban megköszönte a képviselők támogatását és a hivatali dolgozók, a Jegyző úr segítségét. A héten kezdik meg a költözést, ami előreláthatóan 2-3 hét.

Kerepesi lakos 1 hozzászólásában elmondta, hogy a kft. telephelye két gyerekintézmény, az iskola és a bölcsőde közé került, s 9 évig nem volt telephely engedélye. Írt az ÁNTSZ-nek egy levelet, s elrendelték a kft. kiköltözését. Nem biztosították az egészséges levegőt. A polgármester a gyáli vízműnél a Felügyelőbizottság mellett működő Tanácsadó Testület tagja. Kérte, hogy küldje el a Tanácsadó Testületben végzett munkájáról a jegyzőkönyvi kivonatokat, hogy mit tett azért, hogy itt a víz egészséges legyen. Az újság tele van valótlansággal, s utalt a bölcsőde beruházással kapcsolatos cikkekre, ezért ez az újság nem hiteles. A Kistarcsával közösen az ivóvízminőség javító programban elnyert forrást említette, s kérte, hogyha a polgármester egy adatot kimond, az mindenhol legyen egyforma. Kérte, hogy tegye közzé a 17 darab feljelentést is. Átadott egy 400 ezer forintos átvételről szóló elismervényt, s megkérdezte, hogy kinek adta át ezt a pénzt, mert az atya nem tud róla. Beszélt még a hivatal 100 milliós eladásáról, s arról, hogy a polgármester 20 millió forintban megegyezett a vevővel. A kárpátjai gyerekeknek is felajánlott 80 ezer forintot, de nem adta át.

Franka Pál Tibor amit elmondott, abból semmi sem igaz. Van bíróság, vagy ügyészség, van rendőrség. Valóban, számos esetben fordul oda, még akkor is, ha rosszul parkol. Ez egy ilyen kategória, áll elébe, viszont nem hajlandó gyalázkodással ilyen módon és intelligencia szinten válaszolni. Ez egy lakossági fórum, és kikérte magának.

Kerepesi lakos 2 1 milliárd forintot nyert az Önkormányzat 2009-ben a vízhálózat felújítására. Az 57 millió forint a tervezésre volt, amit külön megkaptak. Akkor külsős tagja volt a pénzügyi bizottságnak, ezért emlékszik rá. A művelődési ház tetőbeépítésének beruházására utalva kérdezte, hogy belefér-e egy klíma. A városi énekkar sokat tartózkodik ott, s szükség lenne rá. A zöldterületek állapotát nem tartja megfelelőnek. A Hegy utcába három évvel ezelőtt császárfákat telepítettek, amit vagy kitörték, vagy elloptak. Saját telkükön a 4 éves fa 11 méteres. Ezeket ápolni kéne, ha kitörték, a gyökeréből meg kell várni, míg kihajt. Ugyanez vonatkozik a főutóra, a Szabadság útra is. A házak előtt nincs levágva a fű. Már beszéltek fák telepítéséről is. Végül a Tisztartó Házzal érdeklődött.

Franka Pál Tibor visszautalva mondta, hogy nem tanácsadó testületi tag a gyáli vízműben, ezért egy fillért nem kap, nincs már ilyen, ugyanakkor 26 év után nincs már nitrátos víz.

Hajdú Zsófia Csenge a művelődési ház vezetője és az Értéktár Bizottság tagja. A Tisztartó Ház a település legrégebbi épülete. A Bizottság folyamatosan foglalkozik az épület megóvásával. A legnagyobb probléma, hogy nem igazán hozzáférhető, a Kerepesi Református Egyházközség tulajdonában van, ennek ellenére próbáltak szakembereket hívni a megóvására. A Bizottság Balog Zoltán miniszternek írt egy levelet, kérték a segítségét és közbenjárását az épület fennmaradása érdekében, aki azt mondta, hogy az ingatlan magántulajdon, s az államnak, önkormányzatnak nincs beleszólása, ebben a Református Egyház léphet.

Franka Pál Tibor visszautalva mondta, hogy a fatelepítés a kft. dolga.

Klacsán István a Hegy utcában vannak 4-5 méteres szebb fáik is, azonban miután tavaly mintegy 50 darabot módszeresen kitörték, a fákat visszavágták. 10 évig vezette a Község-gondnokságot egy településen, amely azért szép, mert az ott lakók magukénak érzik. A Kft. egyedül nem tudja széppé varázsolni a települést, ehhez kell a lakók segítése is.

Kerepesi lakos 3 itt született, szeretett is itt élni, de most már nem. Romák laknak mellette, s nagy probléma a lakókörnyezet állapota.

Franka Pál Tibor 5-6 éve arról rendelkezett az akkori testület, hogy bejelentkezéskor meg kell vizsgálni, hogy milyen körülmények közé költözik valaki, ott hányan élnek, de a kormányhivatal vezetője felszólította őket a döntés visszavonására. A szabad költözködésbe nem szólhatnak bele. 16 négyzetméteren laknak 32-en, nem egy ilyen van. Szeretnék kimérteni ezeknél a telkeknél a közterület határát, mert itt nincsenek kerítések.

Horváth Vera egyetért a lakossal, tarthatatlannak az állapotok, a gyermekek érdekét nyilván nem szolgálja ez a lakókörnyezet. Említette a kistarcsai Sóderbánya sikerét. Ők jelzés alapján dolgoznak, hatósági szerepkörrel nem rendelkeznek, Gödöllő az illetékes. Jelzésre indulhatnak az eljárások.

Kerepesi lakos 3 minden áldott este 10 órakor tüzelnek, hívják a rendőrséget, míg ott vannak, eloltják, aztán újra begyűjtják, s hatalmas füst van.

Klacsán István a járda környéke tele van emberi ürülékkel, azt használják mellékhelyiségnek, döbbenetes állapotok vannak.

Horváth Vera minél több helyről jön jelzés, azokat meg tudják küldeni a gyámhivatalnak.

Göbölös Ferenc körzeti megbízott elmondta, hogy a Mogyoródi útról és a Gyár utcából kapnak jelzéseket tüzelésről, szemetelésről. Az elmúlt időszakban sikerült a Gyár utcában egy szemetelő társaságot megfogni, a feljelentés elkészült, a Pest Megyei Kormányhivatal fog eljárni. Elsősorban lakossági bejelentésre kimennek, igazoltatás után vagy helyszíni bírságot szabnak ki, vagy feljelentést tesznek.

Kerepesi lakos 4 a Tisztartó Házzal kapcsolatban elmondta, hogy a Református Egyház 1 forintért adta Konczéknak. Beszélt Konczcal, aki azt mondta neki, hogy fölvette a Polgármesterrel a kapcsolatot és megegyezés fog születni, de semmi nem történt még.

Franka Pál Tibor hajlandóság mindig volt, az egyházmegye jogásza, gondnoka is járt nála. Kiderült, hogy a református plénum úgy tudná elképzelni, hogy a Kerepes Város Önkormányzata 4 telket közművesítve, fő út mellett biztosítana, ami kb. 40 millió forint, aztán rendbe kéne tenni a tetőt, hogy legalább ne dőljön össze. Másféle hajlandóság nincs, próbálnának közösen pályázni, de nincs nagy lelkesedés az ügyben.

Kerepesi lakos 2 akkor fel fogja jelenteni a Református Egyházat, mint tulajdonost a Műemléki Felügyelőségénél. 2013. április 25-i jegyzőkönyve van, amikor leírták, hogy mit kell megcsinálniuk, és ha nem, akkor milyen szankciók lesznek. Ez egy több mint 300 éves műemlék. Magyarországon nincsen 50 db olyan épület, amelyik 1850 előtt épült és még áll.

Springer Friedrich Horst a Két Faluért Egyesület elnöke volt a felesége, ami 2006-ban alakult, s annak idején a műemlékvédelmi hatósághoz feljelentést írtak. Ennek politikai okai is voltak. Ekkor adta át a tulajdonos 1 forintért a Református Egyháznak. Az épület 1713-ban épült, akkor a nagyváradi egyház tulajdonát képezte. Olyan érték, amelynek Pest megyében nincs párja, tudomása szerint Kiskörösön van egy hasonló.

Kerepesi lakos 5 az épületet még az előző lelkész idején kapta meg a gyülekezet. Nagyon sokat gondolkodnak és próbálnak tenni azért, hogy valami történjen az épülettel, de mivel műemlék, nem olyan egyszerű a helyzet. Kb. két éve állagmegóvás érdekében megtámasztották az épületet. Folyamatosan tárgyalnak. A kerepesi gyülekezet lehetősége kevés. Saját épületük csak ez van, de vasárnaponként a Közösségi Házban tartják az összejöveteleiket.

Kerepesi lakos 6 a parlagfű irtást és az elhanyagolt telkekkel kapcsolatos intézkedést kérte. Említette az orvosi rendelők udvarát, a Kodály közt, a szilasi Nagy Rét területét és az ingatlanok előtti részeket. A Kodály közben feltöltődik a Kodály Zoltán utcából az árok, amit állandóan takarítani kell.

Dr. Fila László folyamatban van a bejelentések ügyintézése. Rengeteg ilyen terület van, a kaszáltatás, feltárás folyamatban van. A Polgármester kérdésére elmondta, hogy ha magántulajdonról van szó, akkor a jegyző kötelezheti a tulajdonost a kaszáltatásra. Speciális eljárás.

Kerepesi lakos 7 elképzelhetetlennek tartja, hogy nincs megoldás arra, hogy adott ingatlanban több mint 30 ember lakik, s a gaz tele van fekáliával. Mindenki tehetetlen, megvárják, míg lesz egy fertőzés?

Horváth Vera minél több ember jelzi, annál jobb. A gyermekek érdekével ellentétesek azok a körülmények, amelyek a területen vannak. Kér jelzéseket, bárkivel leül, rögzíti, felméri a helyzetet. 33 gyerek és 21 felnőtt van adott területen, ami egy változó embertömeg. Egy emberre 3 m² jut. Mindenkitől kér jelzést.

Franka Pál Tibor a rendőrség nem az önkormányzathoz tartozik, velük egyeztetni tudnak. A jogi rendszer olyan, hogy nincs joguk a magántulajdonhoz.

Kerepesi lakos 3 neki kötelessége az ingatlan előtt rendet tartani, előttük elmenni nem lehet. A gyermekek ott végzik a dolgukat és az állatok is.

Kerepesi lakos 8 felvetette a Mező utca és a Rozmaring utca, ill. a Szilasligeti út kereszteződésébe egy Elsőbbség adás kötelező jelzőtábla kihelyezését.

Dr. Vaszil László egyenrangú kereszteződésben a jobb kéz szabály alkalmazandó.

Franka Pál Tibor ezt meg fogják nézni, egy tábla kb. 30 ezer forint.

Dr. Vaszil László magánvéleménye, hogy a jobbkezes kereszteződések mérsékletre bírják a közlekedőket. Érdemes lehet a településfejlesztési bizottságban ezt a témát megtárgyalni.

Kerepesi lakos 8 Kerepes tisztaságával kapcsolatban mondta, hogy főleg a magasra nőtt gaz, fű gyakoribb vágását kéne elérni. Tény, hogy régebben többet foglalkoztak a tulajdonosok az ingatlanok környezetével, mostanában este beesnek az otthonukba és nem ezzel foglalkoznak, nem beszélve azon ingatlanokról, ahol elhaláloznak. Kerepes főútjának rendbetételét emelte ki. A vízelvezető árkok nincsenek takarítva.

Kerepesi lakos 9 nem betonozott úton lakik. Az utca évente kétszeri kiegyenlítését vetette fel. A járdát a lakók a saját házuk előtt építették. Javasolta az Árok utca megvizsgálását. Onnan a Szabadság útra kihajtani problémás az ott lévő dohánybolt és vendéglátó egység előtti parkoló járművek miatt beláthatatlan az út. A Magtár téri játszótéren rengeteg az eldobott cigarettacsikk.

Franka Pál Tibor a saját játszótereiket bekerítették, a Magtár téri magántulajdon.

Nagy Anna az újság májusi számában olvashatták cikkét, folyamatban van, meg szeretnék valósítani az Árok utca egyirányúsítását.

Kerepesi lakos 9 meg kell oldani az utca aszfaltozását, mert a Mező utca felé emelkedik.

Kerepesi lakos 10 egy Kodály közti lakos megkérdezte, hogy várható-e, hogy a Béke úton egy védett gyalogos átkelő létesüljön a Wéber Ede parknál?

Franka Pál Tibor egy gyalogátkelőhely tervezetése, kivitelezése 2 millió forint körül van, de teljesen igaza van, kell. Fog épülni.

Springer Friedrich Horst Polgármester úr szerint mitől lesz város egy város? Írásban is válaszolhat rá. Attól, hogy pályázaton Kerepes elnyerte a címet, szerinte az még egymagában nem elegendő. Az utak minőségét testületi ülésen feszegette Nagy Irén. A legjobb út a Templom utca. Az Árok utcát is csak ezzel a térköves módszerrel tudja elképzelni a lejtése miatt. Lehet, hogy drágább az aszfaltnál, de pl.: egy csőtörésnél bármikor fel lehetne szedni, van rá elég munkás. A Hegy utcával kapcsolatban nem történt meg, hogy legyen védett út a Szőlő utcára kanyarodásnál. A Hegy utca végén lévő LED-es lámpák nem világítanak. Egy időben nagyon jó volt a közbiztonsági mutató, viszont az utóbbi időben elkeserítő. Nagy Anna képviselőhöz például betörtek úgy, hogy otthon aludt. Hol vannak a kamerák, ki az, aki nézheti, hová tűntek a közterület-felügyelők? Ha ennyi pénzért nem jönnek, akkor a Testület rendeljen hozzá több forrást. Ha tudnának adni szolgálati lakást - egy maradt a Szőlő utcában -, akkor lehetséges, hogy ide tudnának csalni közterületet. A polgárőrök pár százezer forinttal történő támogatása nem sok. Olyan közbiztonság mellett, ami van, milliós támogatást kéne nekik biztosítani. A szemétkérdés, ami van jelenleg Kerepesen, az nem tartható. Kamerarendszerük nincs, ha lenne állandó megfigyelés, be lehetne azonosítani ezeket a személyeket, de ehhez személyzet kell és technika. Polgármester úr az újságban, a honlapon akár a Német Önkormányzatot, akár személyét hazug módon rágalmazza. Kérte, hogy a jövőben fogja vissza magát és csak valós dolgokat közöljön. A lomtanításnál fontos lenne, hogy az ingatlan elől vigyék el a lomokat, ne központi helyekről. A Kft. segítőkész, egy akadály, hogy csak azt tudják teljesíteni, amit a Polgármester úr kifizet, vagy megrendel. A képviselők körzeteivel kapcsolatban kérte, hogy az újságba írják le, hogy kinek mikor van fogadóórása. A lakosok nem igazán tudják, hogy kinek melyik a körzete. A Szilasi Réttel kapcsolatban 1500 aláírás gyűlt össze, hogy oda ne épüljön semmi, legyen ott közpark. Ennek ellenére lesöpörte a Testület, ma döntött róla, hogy majd pályázni fognak és különböző tervrajzok készüljenek és épüljön oda egy orvosi rendelő. A buszra ugyanazt a pályázatot fogja kiírni a Testület, ami elavult. Hiába volt Liptay képviselő úr, aki egy nagyszerű járatrendszerrel dolgozott ki, jó pár fiatal

közlekedésmérnökkel. A buszmegállók állapota elképesztő, azokban bent magasan nő a fű. A legkisebb, legszegényebb faluban komolyabb buszmegálló van, mint itt. Van tennivaló bőven. **Franka Pál Tibor** megköszönte, hogy elmondta a véleményét.

Kerepesi lakos 11 ne csak a Hungaroring idején legyen rend! Nincs lekaszálván a fű, a postánál nincs összesperve kb. három hete, a Coopnál lévő kátyúk miatt nem lehet normálisan megállni. Tényleg vannak eredmények, ültetnek virágokat, de az összkép nagyon lehangoló. Az emberektől nem is lehet elvárni, hogy magukénak érezzék, ha az Önkormányzat nem mutat példát. Ez hozzáállás, nem pénz kérdése. Nem haladnak előre. Amikor testületet választanak, olyan embereket bíznak meg, akik magukénak érzik az ö gondolataikat is, ezt várnák el.

Kerepesi lakos 2 az Alföldi utcába a Szilasligeti úthoz ki kéne tenni egy táblát, ami felhívja a figyelmet, hogy itt iskola van.


Kerepesi lakos 12 Kerepesen a kerepesiek nem ismerik a járdát, sajnos, nem ott közlekednek. **Gombkötő Róbert** szépen elbeszélgettek a problémákról. Polgármester úr beszámolt, minden ülés előtt elmondja, hogy milyen sok pénzük van. 2 millió forinton civakodnak órákon keresztül, alapfeladatokat nem tudnak ellátni. A gazolást, a téli jég- és hómentesítést előbb meg kellene oldani. Vaszil doktor mondta, hogy az orvosi rendelő megépítésére minden pénz kell majd pár évig, mert nem lehet 150 millió forintból felújítani a két rendelőt, ellátni parkolókkal. Nem igaz, amit mondanak, de el lehet látni. Ő is szeretne egy szép, mai kornak megfelelő rendelőt, ha lenne rá pénz. A képviselő-testületi döntést a Polgármester úr rendszeresen nem hajtja végre. Nem az érvényes szerződés alapján történik a buszközlekedés, hanem amiben szóban megegyeztek. Ez is egy alapszolgáltatás. Nem igaz az, hogy tele vannak pénzzel minden hónapban. Az előző újság tele van hazugságokkal, csúsztatásokkal. Le van írva, hogy Polgármester úr büszke arra, hogy a Hegy utca folytatása elérte a kistarcsai aszfaltos utat. Elérte, de a saját útjukat nem lehet aszfaltosnak nevezni, az egy sikátor, tele van gödrökkel. Polgármester úr ellen van egy feljelentés – több is van – de van egy olyan, amely a buszközlekedéssel kapcsolatos, miszerint hűtlen kezelés történt az Önkormányzatnál. Megrendeltek egy plusz járatot havi 94 ezer forintért, ami nem közlekedik, de ugyanúgy kifizetik, mintha közlekedne. De ez itt rendben van, képviselőtársai nem szólnak egy szót se, nem érdekli őket. Jelen pillanatban azt csinál a képviselő-testület, amit a többség eldönt. Beadott egy népszavazási kezdeményezést, amit 1-sejéig fognak elbírálni, s reméli, hogy sikerül, és a nép dönt.

Kerepesi lakos 13 4 éve költözött ide. A romákkal kapcsolatos felvetés nagyon igaz, mostanában műanyagokat égetnek, meg vezetőket. A Szilas völgyében több tonna szemét van, a WC-től az ürülékig minden. Katasztrófa. A Mogyoródi út 150 méteres szakaszáról beszélt. Amíg be nem szakad a fal, addig nem fognak lépni. Minden víz az utcán jön le és mindent lemos, a márt aszfalt az első esőig jó. A víz megint elmosta az árkot. Balesetveszélyes, a rohammentő este 10 órakor nem tudott felmenni. Árok van, szűk az út, s az árok beszakad a kocsik alatt. Ezt már másfél éve jelzi. Amíg a vízelvezetést nem oldják meg, addig hiába csinálnak bármit. Többször jelezte Kiss Károlynak, s már a Kft. vezetője is kint volt. Volt kint egy mérnök is. Megállapították, hogy van ott három-négy fa, ami bármikor kidőlhet.

Klaacsán István Havasi Zoltán mérnök út és ő is volt kint. Beadtak egy árajánlatot arra, hogy az árkot meg kell csinálni, mert alá van mosva. Azóta ott áll, nem kaptak rá megrendelést.

Kerepesi lakos 14 az egyenrangú útkereszteződés táblát kell kitenni a Mező utcába, ahol fentről nagy sebességgel jönnek, s nem fékeznek a Szilasligeti útnál. A Mező utca és a Mogyoródi út kereszteződésében a virágbolt előtt parkoló kocsik miatt teljesen beláthatatlanok a kikanyarodó gépkocsik, ezt is meg kellene oldani. Pl.: tükröt helyeznek ki a temetőbejárathoz.

Franka Pál Tibor megköszönte a lakosság jelenlétét, a kérdéseket, javaslatokat és a közmeghallgatást 20:15-kor bezárta.


Franka Pál Tibor
polgármester




Oláh János
jegyző

